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Olá turminha!

Na aula de hoje vamos usar 
mais tinta, eba!

Dessa vez vamos fazer uma 
pintura com cor secundária.

Vamos lá?



ATIVIDADE

Antes de iniciar a atividade, 
vamos anotar quais materiais 

vamos usar?

• Tinta acrílica

• Pincel

• Régua

• Caderno A3 (cadernão)

• Paninho ou papel toalha para
limpeza dos pincéis

• Recipiente com água

• Avental ou roupa que pode
sujar

• Lápis e borracha



ATIVIDADE

Preparamos um vídeo para você 
fazer sua atividade. Clique na 
imagem ao lado para abrir o vídeo 
ou no link abaixo.

Instruções:

• Faça margem de 2cm em seu 
caderno A3.

• O tema dessa atividade será 
ANIMAIS. Escolha um animal 
que preferir, pode ser um gato, 
cachorro, uma ave, uma 
tartaruga.

• Use um lápis HB para deixar 
seu desenho bem fraco. 
Aproveite o tamanho da sua 
folha, cuidado para não deixar 
pequeno demais o desenho.

• ATENÇÃO

• Nesta atividade você vai usar 
apenas uma cor SECUNDÁRIA. https://www.youtube.com/watch?v=9RtbqJZCp10&feature=

youtu.be

https://www.youtube.com/watch?v=9RtbqJZCp10&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=9RtbqJZCp10&feature=youtu.be


RESULTADO



BOM TRABALHO!
Agora que você assistiu ao vídeo, é hora de fazer a sua atividade.

Faça com capricho ok?

Se você quiser, pode postar nas redes sociais com a hashtag #fegoemcasa.

Até a próxima aula!

Prof.ª Caroline e Prof.ª Juliane


